
Gmina Kobylanka informuje, że od uczestnika niniejszego postępowania
wpłynęły pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Poniżej pnedstawiamy treść złożony ch pytań i udzielonych odpowiedzi.

Pytanie 1.
Zamawiający stawia warunek posiadania przez wykonawcę wa:inego certyfikatu ISo 9001
w zakresie projektowania systemów telekomunikacyjnych. Czy certyfikat ISo 9001
w zakresie projektowania sieci teletechnicznychbędzie spełniał to wymaganie ?
odpowiedź:
Nie, z uwagi na to, że sieć teletechniczna jest tylko częścią systemu telekomunikacyjnego
a Zamavtiający oczekuj e Wykonawcy świadczące go kompleksową ustugę.
Pytanie 2.
Wykonawca ma obowi qzek przedstawienia kosfów ubezpieczenia komputerów.
Kto będzie ubezpieczał sprzęt komputerovty _ Zamawiający czy Wykonawca?
WłaŚcicielem komputerów będzie Zanawiający, czy Wykonawca ubezpieczając komputery będzie
zobowiązarty do cesji praw polisy ? Jakie rozwiązanie przewiduj e Zarnawiaj4cy ?
odpowiedź:
Komputery będzie ubezpieczał. Wykonawca, który będzie zobowiryarty do cesji praw z polisy
na rzecz Zamavt\aj qcego .
Pytanie 3.
Dla wykazu robót budowlanych Zamawnjący wymaga od oferenta zał4czenia dokumentu
potwierdzającego' ie roboty zostały wykonane zgodnie z zasadarrti sztuki budowlanej
i prawidłowo ukończone. Kto ma wystawió takie potwierdzenie ?
odpowiedź:
Dokument potwierdzaj4cy, Że roboĘ zostały wykonane zgodnie z zasadarrti sfuki budowlanej
i prawidłowo ukończone' sporządza podmiot na rzecz którego Wykonawca wykonał roboty
budowlane wykazane w wykazie wykonanych robót budowlanych.


